HPLE3b

PENDANT

1 881

'O L

I’ ANNEE 1881

- ; — - — — e
[II. MORT-NES ‘
Par réligion !
[. Gr. Orthodoxes |
BPHIIL exemppui B roajmaoTa Benako I
vembre Décembre Pendant 1'année Total général = !2
Hezaron. | 3axomun | Hezaxon. | 3akousau | Hesakos. ;\[l,pTBopo,wm[ = ':—E;
[Nécitim. [Légitimes| [11égitim. [Légitimes| I11égitim. Mort-nés Eai =
IS S| TR 5T S ST d P -
£5ls c|E g c|ER|E o|E 2= g|E B g|ESE g oo = ~
R Elo SlE o(e S|HE |2 S5 ]S S el oSO r i
SE|lzE|sElze|S ElzS|B eSS glgelE glg2| Total
17 | a8 | 10 [ 20 2w | 22 ] 2 T [RaT D s e | 2 ¥
- - ) 2 — ) T = 1 U! 1 ‘_” 22 | Berkovitza | 1
— B R 6 5 1 — 71 B 10 | Varna 2
== 20 —| — - Y ) 1 I ERAN0) St [4 | Vidin 3
Bl e I [ = e 2 RS ] e ZIF sl o | Vratza 4
> Phe—l ==l = 2 I} = | ] 30 | B D omomns ¥{eE
s SR o 3| Bl —| =l 3680 1 T30 67 | Kustendil 6
| = 2 e | B S 4 | TE— 5 1 6 | Lovetch red
5 e e S R | ) ol — — ) D 10 | Lom | 8
M R | e 1 Al =i = it 11 | Orhanié 19
—| — I 20 —| — 9" 10f —| — Ot 19 | Pleven 10
SU i SEe  | Tl s e Y 11 | Provadia = Ll
- - 1 I C=—=|  —| LT TGl =S | e 33 | Razgrad = ‘12
—| - -1 — % 21 — 1 2 3 61 | Rahovo 13
2 o T | S S =T S 25 | Roussé 14
iflg = D Gl -t B e (o) 11 | Svichtov 15
g == 3 il = D Oy == —_ :-)i Y 14 | Sevlievo 16
3 S50 ) [ e 2 [ = DIt 3 | Silistra (1
YT N I s e R e
— S o = 0 oY L — 0 ;');' 10 | Trin 159
i | RS (gl o) Mt U l—LE 51 | Tirnovo 20
2| | ERRER AR |7y S G 1 S 19 | Schoumen 21
R . i Total
24! 14 1| —l 198! 165) 0 G Ale2 0Ty 5742 wénéral

anme est ajouté 1 enfant de sexe inconnu ne

i " - 3 %

au mois de juin.

n " n n




